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Ata da 3ª (terceira) Sessão ordinária do 4º (quarto) Período Legislativo Ordinário, da 20ª 
(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito Santo, 
realizada no dia 21 de Fevereiro de 2024, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles 
André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Paulo Sérgio de 
Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: 
Antônio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Estevão Silva Machado, João 
Bechara Netto, José de Oliveira Lima, Júlio César Ferreira de Magalhães, Lenildo 
Henriques e Lucimar Alves Soares; A Sessão Teve início com leitura dos vereadores 
presentes em plenário e leitura da Bíblia. Em seguida o vereador Presidente Paulo 
Sergio de Toledo Costa cumprimentou a todos os munícipes que os acompanham pela 
transmissão Ao Vivo nas redes sociais e de forma especial a todos presentes em plenário, 
Polícia legislativa e demais servidores presentes. Dando seguimento a presente sessão,  
o vereador Presidente oportunizou aos demais vereadores para que fizessem as suas 
considerações iniciais; O vereador Júlio César Ferreira de Magalhães cumprimentou a 
todos e em suas considerações iniciais parabenizou aos GVS (Guarda vidas) por 
excelentes serviços prestados no muncípio, haja vista, estar  finalizadando mais uma 
temporada de verão sem registro de óbitos por afogamento no município. Neste sentido, 
informou que após solicitação de dados à GVS referente aos registros de atendimentos do 
verão 2024, foi informado ao edil que não constam registro de óbitos no referido período e 
que constam registrados 103 (cento e três) resgates, 2135 (dois mil cento e trinta e cinco) 
ações preventivas,1500 (mil e quinhentos) pedidos de informações,145 (cento e quarenta 
e cinco)registro de crianças perdidas e 95 (noventa e cinco) atendimentos de pronto 
atendimento hospitalar (primeiros socorros), encaminhando posteriormente os 
acidentados ao hospital. Ressaltou ainda que os profissionais supracitados são 
competentes e preparados para exercer tais funções e dante do exposto,informou que 
estará protocolando uma “Moção de Aplausos” em homenagem os referidos profissionais 
que fazem jus a tal homenagem. Finalizando suas considerações, parabenizou ainda a 
administração municipal por ter mantido esses profissionais que muito tem honrado o 
município, demonstrando que as praias de Itapemirim são seguras para os banhistas; O 
vereador João Bechara Netto cumprimentou a todos e em suas considerações iniciais, 
corroborou com a fala do edil Júlio César Ferreira de Magalhães acerca dos relevantes 
serviços prestados pelos guarda vidas no município. Disse ousar ressaltar que a equipe 
SALVAMAR do município de Itapemirim é a melhor e a mais qualificada da região litoral 
sul do estado do Espírito Santo. Assim, parabenizou o departamento responsável pela 
atuação dos referidos profissionais no município. Ainda em suas considerações, fez um 
alerta acerca do anúncio realizado pela secretaria de estado de saúde, onde, a mesma 
divulgou a confirmação de 02 (dois) casos de óbitos por dengue no estado e ainda 11 
(onze) casos de óbitos estão sob investigação, e devido ao grande número de casos 
registrados o governador do estado decretou estado de emergência. Neste sentido disse 
que se forem analisar a situação do município de Itapemirim com relação à dengue, 
chega-se à conclusão que a situação aqui é mais grave que a do estado, haja vista que o 
município se encontra sem agentes comunitários de endemias a mais de 01 (um) ano, e o 
quadro defasado de agentes que hoje conta com aproximadamente 30 (trinta) 
profissionais, não suporta a demanda do município. Ressaltou ainda que o quadro de 
profissionais de agentes comunitários de saúde que se encontram na mesma situação de 
defasagem dos agentes comunitários de endemias, contando atualmente com 
aproximadamente 30 (trinta) profissionais que fazem um trabalho interligado aos mesmos, 
situação essa que torna necessária e de extrema importância que o executivo municipal 
“desperte” e proceda com a contratação de novos profissionais a fim de regularizar tal 
situação, do contrário os registros de óbitos por dengue serão no município. Ressaltou 
que o município está perdendo verbas federais que são destinadas aos ACE e ACS, no 
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entanto, enfatizou que mais importante do que o município receber verbas é cuidar da 
saúde da população e prestar os devidos serviços em favor da vida dos mesmos e não 
serem omissos. Ressaltou ainda que o executivo municipal e sua secretaria de saúde são 
os únicos culpados por tamanho descaso com os profissionais supracitados e com a 
população, e que os vereadores constantemente fazem cobranças ao executivo 
exercendo seu papel de fiscalizador, no entanto o executivo não toma nenhuma 
providência. Assim, apelou ao Ministério público municipal para que seja mais ativo e 
cobre do executivo municipal providências quanto a tal situação, pois, parece que o 
mesmo está sendo conivente com o executivo municipal, haja vista que em demais 
cidades do país, o Ministério Público determina que o gestor contrate profissionais para 
atender às demandas emergenciais em prol da população, em Itapemirim ocorre o 
contrário, onde, o Ministério Público de omite. Finalizando, enfatizou que a população está 
“sofrendo pela covardia” que o executivo municipal está fazendo; O vereador José de 
Oliveira Lima cumprimentou a todos em especial os representantes da Associação 
Moradores de Santo Amaro e ressaltou se sentir feliz quando os munícipes de sua 
localidade estão presentes em plenário. Ressaltou ainda que sua comunidade é um dos 
melhores lugares do município de Itapemirim e não ficar “abandonada”. Continuando as 
considerações iniciais, ressaltou sobre a importância da prestação de serviços dos 
guardas vidas no litoral do município e sobre a defasagem dos profissionais de ACS e 
ACE, profissionais esses de suma importância para o município. Neste sentido ressaltou 
ainda que tal situação é “vergonhosa” , pois, se o executivo municipal possui recursos 
para pagamento de abono especial para os servidores e contratação de estagiários 
deveria pensar primeiro na população tomando providências quanto a contratação dos 
profissionais supracitados, vez que a população se encontra sofrendo e o prefeito como 
médico deveria ter consciência que com a vida não se brinca; O vereador Erasto da 
Costa Rocha, cumprimentou a todos e iniciou suas considerações iniciais informando que 
a reclamação feita na última sessão quanto à secretaria de saúde foi resolvida e 
agradeceu à secretaria de serviços públicos pela limpeza no cemitério de Brejo Grande e 
pediu uma atenção especial ao cemitério de Brejo Grande do Sul que de igual forma 
necessita de limpeza. Ainda em suas considerações, informou que no dia 13 de abril de 
2023, formalizou um pedido ao DER-ES solicitando um radar na estrada que dá acesso a 
Brejo Grande, no entanto, até a presente data o pedido não foi atendido. Disse ainda que 
de forma paliativa, um deputado está querendo colocar um quebra-molas na estrada, 
quando a necessidade é de um radar devido ao grande número de acidentes por tráfego 
em alta velocidade. Ressaltou que com a redução de velocidade para passar pelo quebra-
molas, o mesmo somente servirá para induzir roubos no local, vez que se trata de um 
local deserto e tal situação já ocorreu várias vezes quando ali existia ponto de ônibus. 
Ressaltou ainda que foi questionado pelos moradores da localidade quanto demora no 
atendimento do edil e que os mesmos não querem um quebra-molas e sim um radar. 
Enfatizou que tal solicitação do edil é apenas em favor da vida e beneficio da população 
não possuindo cunho político e que de igual forma procedeu nas localidades de Cohab e 
Garrafão. Informou ainda que após contato com o DER-ES de Cachoeiro de Itapemirim, 
segundo eles, a solicitação que consta é de um quebra molas e que não possibilidade de 
instalar radar devido o local não possuir energia elétrica, sendo que o local possui energia 
sim tanto na entrada da comunidade da Pedra como na entrada de Brejo grande. Assim, 
deixou bem claro que o quebra-molas não foi pedido pelo edil e que suas solicitações são 
a fim de trazer benefícios à população; O vereador Lucimar Alves Soares cumprimentou 

a todos e de forma especial aos amigos presentes em plenário. Iniciou suas 
considerações agradecendo aos servidores da saúde que trabalham no agendamento de 
veículos para consultas, exames de mais procedimentos, pela dedicação no serviço, 
onde, estão trabalhando até tarde da noite e ate mesmo nos finais de semana a fim de 
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atender todas as demandas inclusive as emergenciais. Continuando, solicitou à secretaria 
competente para que uma atenção à estrada que liga o lixão de Itaipava ao Gomes, pois, 
se encontra totalmente esburacada e praticamente intransitável, citando como exemplo o 
fato de ter ido socorrer no dia de hoje um amigo que havia tombado o carro na referida 
estrada e não foi possível prestar o socorro devido à dificuldade de trafegar e transitar 
pela mesma e que se fosse uma emergência  com risco de vida, possivelmente haveria 
um óbito, pois, está em uma situação critica para tráfego.  Ressaltou ainda que o pedido é 
de grande anseio da comunidade local e de extrema necessidade. Assim, solicitou 
urgência no atendimento; Finalizada as considerações iniciais, o vereador Presidente 
Paulo Sergio de Toledo Costa informou que após a publicidade do material de 
expediente será concedida uma homenagem à Associação de Moradores de santo 
Amaro. Assim, autorizou o início da leitura do material de expediente; MATERIAL DE 
EXPEDIENTE: Solicitação Geral de Informação N° 2 /2024. Ementa:Ofício CMI/ECR nº 

001/2024 - Assunto: Solicita emenda parlamentar para a aquisição de veículo micro-
ônibus para uso exclusivo da Secretaria Municipal de Saúde. Autoria: Erasto da Costa 
Rocha.Indicação N° 5 /2024. Ementa: Indica construção de uma Praça e parque para 
recreação de crianças e adultos no bairro Itaoca, neste município. Autoria: Lucimar Alves 
Soares.Projeto de Lei Ordinária N° 4 /2024. Ementa:Reconhece o “Beach Tennis” como 
modalidade esportiva e institui o “Dia Municipal do Beach Tennis” no âmbito do município 
de Itapemirim/ES. Autoria: Lucimar Alves Soares. Projeto de Lei Ordinária N° 5 /2024. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros, a título de 

subvenção social, à Associação de Proteção Animal de Itapemirim – Patrulha Animal - 
APADI, nos termos em que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal; Antes de dar 
continuidade à publicidade do material de expediente, o vereador Presidente Paulo 
Sergio de Toledo Costa, submeteu o pedido de Urgência Simples do referido Projeto de 
Lei ordinária à discussão e votação;  O vereador João Bechara Netto ressaltou ser 
plausível o pedido de Urgência Simples do Projeto de Lei Ordinária, haja vista a 
dificuldade que a Associação Patrulha Animal possui em manter os animais em local 
seguro, alimentados, medicados e manutenção do médico veterinário. Ressaltou ainda 
que a procuradoria municipal deveria ter o mesmo entendimento que teve com  o  Instituto 
Vida Salus para com a Associação Patrulha Animal, onde, entendeu pelo repasse 
retroativo do mês de janeiro ao Instituto após aprovação do projeto. Enfatizou que o valor 
retroativo de 02 (dois) meses para a Associação Patrulha Animal, valor aproximado de R$ 
28.000,00 (vinte e oito mil reais), é irrisório diante do orçamento publico municipal. Assim, 
enfatizou que “a regra que vale para um tem que valer pro outro” se o Instituto Vida Salus 
teve direito ao retroativo a janeiro de 2023 a Associação Patrulha animal tem direito ao 
retroativo de janeiro e fevereiro do mesmo ano e que esse repasse até a lei seja 
sancionado ajudará muito a Associação Patrulha Animal a sair do sufoco. Ressaltou ser 
favorável ao pedido de urgência simples do Projeto de Lei ordinária 05/2024; Não 
havendo mais discussões, o Projeto de Lei ordinária 05/2024 entrou em votação sendo 
aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Após o vereador Presidente 
Paulo Sergio de Toledo Costa, deu prosseguimento à publicidade do material de 
expediente; Projeto de Lei Ordinária N° 6 /2024. Ementa: reconhece e declara de 

utilidade pública a Associação Comunitária dos Quilombolas de Graúna em Itapemirim, 
neste município. Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa.Projeto de Lei Ordinária N° 7 
/2024. Ementa: Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual aos servidores públicos 
do Poder Legislativo municipal, nos termos do inciso x do art. 37 da Constituição 
Federal.Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa, Antônio Carlos Helvécio , Júlio César 
Ferreira de Magalhães. Juntada de Documentos N° 2 /2024. Ementa: Estimativa do 

Impacto orçamentário-financeiro e Declaração do ordenador de despesas quanto a 
adequação orçamentária e financeira do Projeto de Lei Ordinária nº 007/2024. 
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Autoria: Paulo Sérgio de Toledo Costa; Finalizada leitura do material de expediente e não 

havendo pequeno e grande expediente de vereadores na presente sessão ordinária, o 
vereador Presidente Paulo Sergio de Toledo Costa convidou a Sra. Érica Presidente 

da Associaçãode Moradores de Santo Amaro e demais membros presentes para 
receberem o Título de Ultilidade Pública, anteriormente aprovada por essa egrégia casa 
de leis à referida Associação. Finalizada a homenagem e antes de oportunizar aos demais 
vereadores fala para as suas considerações finais, o vereador Presidente Paulo Sergio 
de Toledo Costa submeteu à votação e discussão o pedido de urgência simples da 
matéria de expediente de ordem 6 (seis), Projeto de Lei Ordinária N° 7/2024, de autoria 

da mesa diretora, sendo o referido pedido aprovado por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Após, oportunizouaos demais vereadores fala para considerações finais; O 
vereador João Bechara Netto, em suas considerações finais ressaltou sobre sua 
preocupação com relação à situação do Hospital Menino Jesus, onde, o hospital está 
funcionando sem convênio, vez que o prazo para expirou, e até a presente data, não foi 
enciado à essa egrégia casa de leis nenhum Projeto de Lei Ordinária com a revoação de 
contrato ou contratação de nova Administradora do HMJ. Informou saber que o executivo 
municipal  já possui uma empresa em vista para substituir o Instituto Vida Salus e que a 
contratação da mesma se dará através de “adesão de ata” para que não seja necessário 
encaminhar nenhum projeto à câmara, dificultanto assim a fiscalização. Ressaltou ainda 
que tal empresa possui padrinho político e que o mesm usurfuirá de uma quantia 
aproximada de R$ 26.000.000,00 (vinte e seis milhões de reais) dos cofres públicos 
municipais. Enfatizou que o executivo municipal está usando todos os meios jurídicos 
para tentar fazer a contratação da nova administradora do HMJ sem que seja necessária 
a elaboração de um Projeto de Lei que por sua vez passaria pela fiscalização do Poder 
legislativo, conduta essa duvidosa, vez que se fosse uma empresa idônea não haveria 
necessidade de o executivo agir de tal forma sem transparência e prejudicando o controle 
social e a fiscalização. Ressaltou que a prestação de serviço do HMJ tem piorado ao 
longo dos anos, tanto que a população tem procurado o UPA do município de Marataízes 
para atendimento médico, situação essa que o preocupa muito, pois, os prestadores 
parecem mais estar preocupados com o recebimento dos repasses do que com a 
qualidade de serviços à população. Informou que o pagamento de indenização sem 
convênio é assunto que da “pano para manga”, pois, quem irá atestar uma prestação se 
serviço sem convênio para pagamento? Informou ainda, que já chegou a primeira 
documentação relacionada ao mês de fevereiro para pagamento dos funcionários, que por 
sua vez ainda não receberam seu pagamento e que inclusive alguns funcionários estão 
passando necessidade devido ao atraso nos pagamentos. Enfatizou que a situação no 
Hospital Menino Jesus é uma “catástrofe” e a administração vem tratando a gestão do 
Hospital de forma amadora se preocupando mais com o cumprimento de acordos políticos 
do que com a população. Assim, finalizando ressaltou que os edis têm que ficar atentos a 
tal conduta do executivo, pois, se trata de um repasse financeiro muito grande e em 
contra partida uma prestação de serviços de péssima qualidade e que precisa melhorar 
com transparência permitindo controle social por parte da população; O vereador Julio 
César Ferreira de Magalhães cumprimentou a todos e quanto à fala do vereador João 

Bechara Netto, ressaltou que tal informação seria a única justificativa para a omissão do 
executivo quanto à cobrança do Legislativo municipal desde meados de 2023 para que 
realizasse um chamamento publico, a fim de contratar a empresa que substituiria o 
Instituto Vida Salus na administração do HMJ. Ressaltou que foi cobrada a secretária de 
saúde quando a mesma esteve nessa egrégia casa leis para que tomasse providencias 
quanto ao chamamento publico dentre outras demandas da saúde e a mesma disse que 
estava à frente da pasta para “fazer a coisa certa”, no entanto até a presente data nada 
aconteceu. Ressaltou ainda que existem profissionais capacitados na prefeitura para dar 
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início aos tramites para o chamamento publico, no entanto parece que a ordem é para 
não fazer nada, e com isso quem paga o preço é população com a queda de qualidade na 
prestação de serviços públicos no HMJ. Disse que juntamente do edil Lucimar Alves 
Soares reclamou na semana passada com o Diretor do HMJ, o Sr. Jeferson, sobre a 
demora do pagamento repasse do retroativo referente ao piso salarial dos funcionários, e 
o mesmo garantiu seria pago na próxima semana, e que segurou o repasse devido a um 
erro na ficha. O edil ressaltou ainda que solicitou que o pagamento fosse realizado o mais 
rápido possível, pois, o mesmo estava segurando um dinheiro que não pertence ao 
Instituto e sim aos funcionários, recurso esse que veio através de um repasse federal, e 
que muitas pessoas estão dependendo desse dinheiro, pois, estão com seus salários 
atrasados passando assim por necessidade. No entanto, o diretor não cumpriu com a 
palavra, não fez o repasse até a presente data e disse que faria até hoje e que 
encaminharia o comprovante aos edis, porém, acabou de informar ao nobre edil Lucimar 
que somente poderá realizar o pagamento amanhã. Neste sentido disse que a situação 
está muito difícil com relação ao Instituto. Assim, clamou mais uma vez que o instituto 
faça o devido pagamento e que o executivo municipal faça o que é correto para proceder 
com a contratação da nova administradora do hospital, faça o chamamento publico, pois, 
não cabe nenhuma justificativa para não proceder de tal forma, vez que tempo hábil 
tiveram; O vereador José de Oliveira Lima cumprimentou a todos e iniciou suas 

considerações parabenizando a Sra. Érica pelo trabalho à frente da Presidência da 
Associação de Moradores de Santo Amaro e agradeceu a mesma e aos demais membros 
da diretoria pelo empenho e pelo trabalho voluntário que desenvolvem. Ressaltou que sua 
comunidade é diferenciada e uma das melhores do município. Disse que sua comunidade 
é “politiqueira”, pois, possuem aproximadamente 500 (quinhentos) eleitores e já contam 
com 05 (cinco) pré-candidatos a vereadores. Ressaltou que faltam 10 (dez) meses para o 
fim do mandato dos edis e o que cabe aos mesmos fazer, eles tem feito e farão embora 
as coisas estejam complicadas no município. Informou sobre uma conversa que está 
“rolando” no WhatsApp, sobre quanto custa cada vereador aos cofres públicos. Nesse 
sentido informou que cada edil gera uma despesa em torno de R$ 20.000,00 (vinte mil 
reais por mês) incluindo subsídio de vereadores e assessores e que é necessário que 
haja separação de informações para que não sejam divulgadas informações falsas. Disse 
que infelizmente os edis não tiveram muito avanço em suas reivindicações nos últimos 
anos, até porque o quem atende e executa é o executivo municipal que por sua vez não 
tem atendido aos mesmos e com isso a população vem sofrendo bastante. Ressaltou que 
no Estado, Itapemirim é o município que mais possui recursos e um orçamento “invejoso”, 
porém é mal administrado pelo atual prefeito, pois, não há investimento na população 
tampouco busca pelo desenvolvimento econômico-social. Disse ao edil João Bechara 
Netto que o mesmo possui uma parcela de culpa nessa situação lamentável que se 
encontra o município, vez que o edil apoiou o atual gestor, no entanto hoje após 
arrependido, o mesmo está tendo oportunidade de virar a página. Enfatizou que o desejo 
dos vereadores é que a população seja assistida e que a geração futura não somente 
tenha a oportunidade de ver um município melhor, mas que faça parte desse processo 
assumindo o cargo de Legislador do povo e fazendo a diferença; O vereador Antonio 
Carlos Helvécio cumprimentou a todos e iniciou suas considerações finais ressaltando a 
fala do edil João Bechara Netto em relação a defasagem no quadro dos agentes 
comunitários de saúde e endemias e necessidade que existe de que haja o mais rápido 
possível a contratação de tais profissionais. Ressaltou que tal situação não se resolve 
porque o prefeito criou uma “picuinha” com os profissionais da classe e com isso quem 
paga é a população que fica desassistida devido à “birra” do prefeito. Ressaltou ainda que 
o prefeito Dr. Antonio age de forma “covarde” para com a população que necessita entre 
tantos serviços, da assistência dos ACE e ACS. Disse não acreditar que diante de tal 
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gestão e comportamento, o mesmo ainda cogite vir como pré-candidato à reeleição, pois, 
massacra crianças, idosos, acamados e nem como médico tem como ser respeitado 
diante de seu tratamento “covarde” para com a população. Enfatizou que o gestor é o pior 
prefeito que já passou pelo executivo municipal e que o mesmo iludiu e enganou a toda 
população que acreditaram que Itapemirim seria melhor. Ainda em suas considerações 
finais, ressaltou que a secretária de saúde é uma mentirosa, pois, quando esteve nessa 
egrégia casa de leis disse que estava resolvendo a situação dos ACE e ACS, no entanto, 
não é isso que é visto, pelo contrario, abandonou e esqueceu o assunto, enquanto a 
população clama por ajuda e continua sofrendo com uma saúde tão desgovernada. 
Assim, diante de tal situação, disse ao prefeito Dr. Antônio para que o mesmo cumpra 
com seu papel de gestor e a população clama por “socorro” principalmente com a pasta 
da saúde, vez que o mesmo é um médico; O vereador Presidente Paulo Sergio de 
Toledo Costa cumprimentou a todos e em suas considerações finais informou que o 

município recebeu no ultimo dia 19 de fevereiro de 2024 um depósito de R$ 
15.150.000,00 (quinze milhões cento e cinqüenta mil reais) e essa semana recebeu mais 
um depósito de R$ 15.000.000,00 (quinze milhões de reais) e mesmo assim continua 
devendo à empresa SVA, onde, os vigias vinculados à mesma continuam aguardando o 
recebimento de suas rescisões, bem como, os porteiros vinculados a empresa MGE e os 
funcionários do HMJ. Informou ainda que a obra da creche do Garrafão se encontra 
parada, assim como, as casinhas populares do bairro Odim Moreira. Ressaltou ainda que 
a bolsa universitária, o vale feira que é o programa de feira de economia solidária, o 
programa “leite é vida” se encontram suspensos, assim como, muitos outros programas e 
serviços. Neste sentido, apelou ao executivo municipal que cumpra com seus 
compromissos e pague as dívidas às empresas, pois, os funcionários das mesmas estão 
passando dificuldade e não é por falta de recursos que tais pagamento não estão sendo 
feitos, pois, dinheiro tem e é vergonhosa a situação que se encontra o município, além de 
estar passando vergonha a nível estadual sem necessidade. Em relação à contratação de 
uma nova empresa para administrar o HMJ, ressaltou que os edis não podem permitir que 
o executivo faça nenhum outro tipo de contratação que não seja por chamamento público 
e que o edil estará na sexta-feira indo à secretária de saúde a fim de solicitar informações 
quanto ao processo de chamamento público, pois, quando esteve nessa egrégia casa de 
leis, a mesma disse que o processo já estava em andamento, dessa forma, não “mudança 
de idéia” deve ser devidamente esclarecida; Assim, encerrado o material de expedientee 
não havendo mais a ser tratado, o vereador Presidente Paulo Sergio de Toledo Costa 
agradeceu a presença de todos e declarou em nome de Deus encerrada a presente 
sessão.  
 

__________________________                                               ______________________   

 Paulo Sérgio de Toledo Costa                                                Antônio Carlos Helvécio  

            Presidente                                                                            Vice-Presidente  
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